
Código 0584 - “A {0} deve
ser igual ou posterior à data
de desligamento do
trabalhador”.
Código: 0584

Descrição: “A {0} deve ser igual ou posterior à data de desligamento do trabalhador”.

Ação Sugerida: A data preenchida no campo {1} deve ser igual ou posterior ao campo Data de
Desligamento.

Correção: Não pode existir qualquer evento para o vínculo trabalhista com data posterior a data
do desligamento, acesse o menu Movimentação > Rotinas Mensais > Data de Pagamento >
Funcionários > Manutenção

Pesquise pelo Código do Funcionário e clique na seta Avança
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Verifique se o Modo R (Rescisão) foi o ultimo a ser gerado

Caso haja algum Modo gerado após o Modo Rescisão será necessário eliminar a geração realizada
e em seguida acessar Novamente o Gerenciador de Transmissão do eSocial e reenviar o evento
S2299 para o Portal do eSocial.
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